

莫让输卵管阻塞成为二孩“拦路虎”

郑州长江不孕不育医院助力更多家庭圆梦幸福



杨洪美主任(左二)与陈变莉一家合影

二孩路上 家庭危机重重

陈变莉夫妇早就想再要个二孩,无奈一直都没有怀孕,越是求子心切,越是事与愿违,3个月、半年、一年、两年……宝宝再也没有光临陈变莉的家庭,这让夫妻二人十分苦恼。“我之前生过一个孩子,结婚不到半年就怀上了。没想到,这次无论怎么努力,就是怀不上。”陈变莉说。

原本以为水到渠成的二孩,现在却成了最大的烦恼。万般无奈,陈变莉四处求医问药,因为相信中医调养的理论,陈变莉吃了一年中多的中药,不仅没有达

到预期的效果,还花了不少冤枉钱。常年的奔波看病和天天吃药,让陈变莉觉得身体也快吃不消了。

因为看病求医,家里经济也越来越紧张,婆婆也逐渐有了怨言,同时当初早早就“放出”要二孩,现在却迟迟没有结果,周围邻居也纷纷有所议论。身体的病痛、心理的压力让陈变莉变得非常焦虑,家庭危机重重。

就在陈变莉苦恼无助之时,陈变莉邻村的嫂子许东梅(化

名)二孩得子的事情犹如强心剂,让她激动不已。许东梅也是想要二孩多年都不能如愿,最后在郑州长江不孕不育医院治了没多久就怀孕了,而且还是个胖小子。陈变莉便决定到郑州长江不孕不育医院做最后一次尝试。

于是陈变莉夫妇来到了郑州长江不孕不育医院并找到了杨洪美主任。“到长江医院一看,患者非常多,墙上挂的都是锦旗,这一下子就有了信心!”陈变莉回忆道。

求子长江 开启美好新生活

在了解了相关病史后,杨洪美为陈变莉做了相应的检查,发现陈变莉患有双侧输卵管梗阻,治疗输卵管梗阻的最好办法就是宫腹腔镜手术,所以陈变莉当初吃了那么多中药都没有效果。面对陈变莉的“要个二孩怎么这么难”的疑问,杨洪美表示,首先,女性超过35岁的妇女生育能力会快速降低,怀孕概率下降,成功怀孕的周期会拉长。其次,人的受孕是一个复杂的生理过程,只要其中一个方面或者一个环节出问题,

就会造成不孕不育。

针对陈变莉的病情,杨洪美采用“宫腹腔镜术”进行治疗,疏通输卵管,保证生命通道通畅,然后调节内分泌,促排卵,指导试孕。出乎陈变莉意料的是,术后两个月她便成功怀孕,并于今年2月有了儿子。自从生了二孩,全家人都沉浸在喜悦之中。

为了表达对郑州长江不孕不育医院及杨洪美主任的感谢,陈变莉一家人带着5个多月大的儿子特意来到郑州长江不孕不育医院向杨洪美主任报喜。杨

洪美主任代表医院向小宝宝赠送了婴儿推车,同时表达了对孩子的祝福和期望。陈变莉激动地说:“这个小生命,让我等得太久,也为之付出了太多的代价。看了这么多年,最后想放弃了,来到了长江医院,没想到这么快就怀孕了,有了二孩,生活也就圆满了!”

快孕热线:

0371-60126012

郑州长江不孕不育医院地址:郑州市航海路与碧云路交叉口南行500米

多子多福、儿孙满堂,这一美好的家庭理念深入人心。随着二孩政策的开放落地,越来越多的家庭投入到了二孩“事业”中,但并不是一胎顺利怀上,二胎也同样顺利,家住平顶山叶县的陈变莉就遭遇了“二孩”之难。

蒋晓蕾



杨洪美主任抱着宝宝

拯救孩子视力 要相信“群”众

扫码加入微信群,科学用眼建议、摘镜“福利”送给你

进入暑假模式,不少青少年都为自己安排了丰富的假期休闲活动,看电影、上网打游戏、看感兴趣的电视节目……却忽略了对眼睛的保护,一个假期下来,近视往往更严重了。相关调查显示,我国青少年近视发病率居世界之首,而大部分则是由于用眼不当所致,尤其与长时间近距离用眼有很大关系。暑期里青少年怎样做科学用眼呢?近视了又该如何合理科学地消除近视呢?这个暑假加入微信群吧,众多优惠等你来拿。郑州晚报记者 蒋晓蕾

视力不好及早治

青少年时期是生长发育最旺盛的阶段,特别是11~14岁变化尤为明显,加上繁重的学习,长时间近距离看书、写字,用眼

较多,如果再不注意用眼卫生,很容易造成视疲劳,导致近视。郑州市青少年近视防治中心主任施懿指出,当发现孩子爱眯着

眼睛看东西,并且诉说上课看不清黑板上的字时,说明孩子看远的视力已不好,这时应该带孩子去医院检查,及早治疗。

科学戴镜护视力

郑州市青少年近视防治中心对30例青少年近视患者长达7年的追踪调查显示,科学合理佩戴角膜塑形镜7年后,能有效降低近视度、提高患者裸眼视力、控制眼轴增长。“角膜塑形

镜是一种夜间佩戴的非手术方法矫治近视的接触镜,通过对角膜产生一定的压迫,让角膜表面变得更平坦,从而降低屈光力。角膜变平后,眼的焦距延长,就能使近视眼入眼光

线的焦点从眼底前方移到视网膜上,从而达到治疗近视的目的。”施懿说,角膜塑形镜另一个好处是长期佩戴可以延缓近视的加深速度,比较适合视力加深速度过快的青少年。

护眼“微”一下

“每年暑假都有很多家长咨询近视矫正问题,不知道该怎么做护眼、怎么预防等。”施懿称。为了方便患者,本报微信平台将每周邀请一位眼科专家

入群,每天为粉丝答疑解惑,让患者“心里有底”,少走弯路。

“不仅可以提问,也可以预约讲座和配镜优惠。”施懿说,暑假期间,郑州市青少年

近视防治中心前来咨询近视矫正的人很多,优惠名额都比较紧张,“今年再有这种情况,就可以直接在微信提前预约,节省了时间”。



“入伙”享优惠

这不仅是一个公众微信号,而是近视矫正微信交流群,可以实现随时随地交流。在微信群里,医生就像患者的伙伴和朋友一样,随时随地接

受大家一对一的交流。获取近视预防与治疗相关知识的同时,还有机会获得优惠,以最低的费用重获清晰世界。活动即日起接受报名。

报名方式1:拨打健康部热线 56568120或18603812707。

报名方式2:关注“郑州晚报 TOP 养生”官方微信,微信号 ZZWB-Top-YS。

报名方式3:扫描二维码,加入微信群,专家与您随时互动。

